
What do you think about sharing
confidential data?

A short poll to gather your feedback for discussion.



Just a question to get you started...
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Which videoconferencing tool do you prefer?



Would you consider yourself mostly a provider or a user of
confidential data sets?
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How often did you encounter a specific need or request to
share confidential data sets at your work?
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Would you want to use any of the tools
presented today?
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As a provider of confidential data, to what extend would
you want to verify these aspects before sharing data?
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Affiliation (i.e. organisation / employer)
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Output of the analysis

Contents of resulting publications
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As a user of confidential data, to what extend would you
accept verification of your usage?

72.

Affiliation (i.e. organisation / employer)

Purpose (e.g. research or commercial use)

Implementation of the algorithm

Output of the analysis

Contents of resulting publications

Ca

0

a
0

(t)

•



What is the best way for users to increase value for
the data provider?
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Question was skipped due to time constraints
(Due to how Mentimeter works, a few participants still saw the question, and responded)



What do you consider the biggest barrier for sharing
confidential data (if any)?

Question was skipped due to time constraints



What specific (technical or legal) solution(s) are essential
to solve the problem of sharing confidential data?
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Question was skipped due to time constraints
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Do you have recommendations for projects that you like us
to invite for a follow-up?

Question was skipped due to time constraints


